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Ata de Sessão 

 
 

 Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                               
                                                                      - XV Legislatura -  
 
Ata nº 50/2017 da 13ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 10 de novembro de 2017. Julgamento de contas do 
Governo Gestão 2011. 

 
Ata nº50/2017 da 13ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 10 de novembro de 2017, no Plenário Júlio Floriano 
Petersen. Sob a Presidência do vereador Luia Barbacovi, da bancada do Partido Progressista, estiveram presentes os seguintes vereadores: 
compondo a bancada do Partido Progressista, Ubiratã Alves de Oliveira, Rafael Ronsoni, Volnei Desian e Rosi Ecker Schmitt; compondo a 
bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro, Everton Michaelsen e Renan Sartori; vereadora da bancada do Partido Republicano 
Brasileiro, Manu Caliari não estava presente; compondo a bancada do Partido dos Trabalhadores, Daniel Koehler. O senhor Presidente Luia 
Barbacovi, saudando a presença dos senhores vereadores e da comunidade, e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos 
desta 13ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado dizendo: Nesse momento passamos então a discussão sobre as contas de 
2011 processo 0981-0200/11-6 conforme parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado. Palavra disposição da defesa do ex-prefeito. Neste 
momento Senhor Presidente coloca em discussão parecer da prestação de contas do Tribunal de Contas do Estado referente ao ano de 2011. 
Senhor Presidente coloca em votação parecer do Tribunal de Contas do Estado. Primeiramente parecer do relator favorável a RETIRADA DA 
GLOSA. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por 8 x 1, voto contrário do vereador Prof. Daniel. O 
Senhor Presidente coloca em votação a RETIRADA DAS MULTAS, vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. 
Aprovado por 8 x 1, voto contrário vereador Prof. Daniel. Senhor Presidente coloca em votação relação ao parecer do Tribunal de Contas 
APROVANDO AS CONTAS de 2011 do Poder Executivo. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por 
unanimidade. Para finalizar Senhor Presidente diz: “Eu queria antes de encerrar só cumprimentar todos os vereadores e acho que para Câmara, 
acho que é um momento de maturidade e grandiosidade, acho que a forma que foi colocada aqui, todos os que falaram, também o trabalho da 
Comissão, do relatório, que é presidido pelo Everton, o Dr. Bira e o professor Daniel, então acho que quem sai ganhando aqui é o Legislativo de 
Gramado. Eu queria agradecer a presença de todos.” Vereador Prof. Daniel: “Questão de Ordem Presidente”. Eu gostaria de fazer também um 
elogio à participação da imprensa, que se faz presente e acompanha, e que tem muito mais legitimidade para levar também essas questões. 
Obrigado.” 
Não tendo mais nada a declarar, Senhor Presidente agradece e deseja uma boa tarde a todos então, bom fim de semana.” Sala de Sessões em 10 
de novembro de 2017. Mª Aparecida Oaigen Benetti. Assessora de Cerimonial e Protocolo -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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